

山东彩票公益金精准扶贫 瞄准百姓精神生活

枣庄福彩 开展“关爱孤残儿童”活动

近日，枣庄福彩在市儿童福利院举行了“情暖六一关爱孤残儿童”活动，现场为孤残儿童发放了生活、学习用品。

参加活动的领导和福彩中心工作人员参观了儿童寝室、儿童活动室、儿童康复室等，详细询问了孩子们的生活与学习情况，观看了由福利院儿童自编自演的舞蹈节目《感恩的心》、《天之大》等节目，并与福利院的孩子们一起切蛋糕，庆祝六一国际儿童节。

枣庄市儿童福利院作为枣庄市福彩公益金重点资助项目之一，近年来在孤残儿童的康复、教育等方面发挥了重要作用。枣庄福彩每年六一都要组织干部职工看望福利院的孩子，先后资助各类物品10万多元。2014年，资助2.5万元建成了儿童“爱心感统训练室”。今年，又资助了2.5万元用于为孤残儿童购买生活、学习用品。(韩雷)

泰安福彩 向乡镇小学捐赠电脑

近日，泰安市福彩中心为肥城市王庄镇花园小学的学生们送去了10台电脑作为儿童节的礼物。

花园小学是一所农村普通小学，共有在校学生300多名，来自于附近的5个行政村。一听泰安市福彩中心的叔叔阿姨给他们送来了儿童节的礼物，花园小学的学生们特别兴奋，纷纷围着电脑东看西看，一张张激动的小脸上洋溢着开心的笑容。

在捐赠仪式上，市福彩中心负责人说：“青少年是祖国的花朵和未来，支持教育事业，帮助农村青少年更好地成长，是对福彩‘扶老、助残、救孤、济困’发行宗旨的弘扬和升华，是对福彩‘取之于民，用之于民’发行原则的最好诠释和实践。”截至目前，泰安市已累计销售各类福利彩票45亿元，为国家筹集福彩公益金近15亿元，福彩公益金在青少年成长救助方面发挥着重要作用。(陈梅君)

滨州福彩开展

“福彩牵手 关爱儿童”活动

6月3日，滨州市福彩中心全体党员干部前往滨州市儿童福利院，开展以“福彩牵手 关爱儿童”为主题的公益救助志愿服务活动。

在现场，全体党员干部看望慰问福利院的孩子，向他们捐赠了5万元慰问金，同时为孩子们送去了各种玩具。现场与孩子们互动、交流。在滨城区民政局的协助下，活动还救助了当地10名留守儿童、贫困学生和孤残儿童，现场为他们发放救助金共计1万元。救助仪式结束后，福彩中心全体党员到福利院儿童种植体验区参加义务劳动。

据了解，滨州市儿童福利院是福彩公益金资助项目。自2008年以来，先后投入福彩公益金3000多万元用于新院的建设和发展，为近百名孤残儿童和“三无”老人提供了良好的教育、康复环境及细致的生活照料。(周雷)



△省福彩中心等单位赠送爱心礼品

□王晨鹏 报道

出就达到10亿多元，大力支持以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为支撑的社会养老服务体系，支持实施了养老服务信息平台建设、农村幸福院建设、为老年人购买意外伤害保险等项目，积极促进养老事业的发展。山东省福彩中心副主任王庆林表示，此次“进沂蒙、送温暖”精准扶贫活动也是为了丰富福利机构人员的精神生活，将彩票公益金的关爱送到他们身边，同时希望通过这样的活动，号召更多的人参与到彩票公益金行动中。

活动同时也是对“送电影进福利机构暨夕阳扶老智护圈示范工程”的一次检阅，山东省财政厅有关负责人强调，活动让福利机构群众成为精准扶贫的受益者，也是将彩票公益金“来之于民，用之于民”和“扶老、

助残、救孤、济困”的宗旨落到实处的体现。据悉，“送电影进福利机构”自2016年2月份全面开展以来，已在全省2000余家福利机构放映各类电影11890场，受到福利机构群众的热烈欢迎。

据悉，山东省“夕阳扶老”养老机构“智护圈”示范工程自启动以来，省财政专项彩票公益金已投入1000多万元，为省内养老机构提供了智能化养老物联网应用系统。2016年开始，“夕阳扶老”养老机构“智护圈”示范工程将按照省委、省政府精准扶贫的目标，进入普惠推广阶段，预计受益人数近23万人。

山东省财政厅有关负责人表示，除上述两个项目外，在“十二五”期间，山东省省级彩票公益金资助了许多社会公益事业项目，多

是针对困难群体，包括：“中途失明残疾人康复就业项目”、“光明之家——视障数字阅览室”项目、为老年人购买意外伤害组合险“银铃安康工程”、社会志愿者服务体系建设项目、残疾人康复中心建设项目、未成年人校外活动保障和能力提升项目等。在“十三五”期间，山东省财政厅将按照国务院和省委、省政府精准扶贫的要求，将省级财政专项彩票公益金纳入“公益事业扶贫基金”。基金主要投向农村贫困人口较多、扶贫任务较重、公益设施薄弱的财政困难县(市、区)，重点支持敬老院、福利院、残疾人康复中心、特殊教育学校等公益设施建设，以及符合本地实际需要的其他公益建设项目。

山东省福彩中心有关负责人表示，一方面，活动的顺利举行推动了“文化山东”的建设和前进；另一方面也彰显了阳光福彩的原则，公益金使用的公开透明体现了“取之于民，用之于民”的原则。不仅彩票发行机构坚持“公平、公正、公开”的原则，阳光福彩在彩票的每一个环节上都要有所体现，向社会公开。

活动在老人孩子们的热烈掌声和开心的笑声中结束了。但是，山东省“送电影进福利机构”的活动并没有结束，“精准扶贫”项目也没有结束。在彩票公益金的大力支持下，活动将一直持续下去，也会有更多的新公益项目出炉，为全省需要关爱的群体送去温暖。通过这样的活动，不仅感谢社会上千千万万为我国彩票公益事业作出贡献的爱心人士，也希望能有更多的群众加入到彩票公益事业中。(钟欣)

青岛福彩为偏远地区小学捐建“爱心图书室”



△爱心图书室

“爱心图书室”揭牌，这也标志着青岛福彩中心捐建的首个乡村小学图书室正式落成。

“谢谢福彩中心和爱心叔叔阿姨们，给我们送来了这么多好书，以后我们阅读的范围更广，

可读的书更多了。”石梁小学六年级学生杨佳妮在刚刚布置一新的图书室里，开心地翻阅着一本本崭新的书籍，脸上挂着满足的笑容。杨佳妮说，学校原本也有图书室可以借阅图书，不过图书更新没有那么快，自己想读的书也没有，这次福彩中心给送来了这么多书，她打心里高兴。

石梁小学副校长薛志杰介绍，他们学校现有学生193人，6个班级，学生都是来自周围5个村庄的，学校原本也设有一间小型图书室。虽然学校图书也时有更新，但跟不上学生的阅读更新速度，有些书籍内容过于陈旧，不再适合现代学生的阅读兴趣。在福彩中心的支持下，学校的图书室得以扩大，他们也将此作为平台，不断加大学生的阅读量，提升学生的理解力和整体素养。

青岛福彩中心有关负责人表示，“阅读是一种美好的生活习惯，坚持阅读习惯弥足珍贵，这对青少年尤其是农村青少年更加重要。福利彩票是社会责任的践行者，更是公益慈善的主力军，‘爱心图书室’的捐建是青岛福彩关注教育、关心青少年健康成长的

具体表现，彰显了福利彩票的社会责任。”来自福彩37021175投注站的福彩志愿者郝世纪说，很多地处偏远的农村小学由于条件有限，没有专门的图书室或者书籍种类相对单调不够丰富，青岛福彩帮助乡村小学的孩子以书为介质，开阔视野，增长见识。作为一名福彩销售员，他愿意尽自己的微薄之力，做一些力所能及的事情，践行福彩的社会责任。(牟衡衡 钟梅)

无理由退房



观山揽湖 一宅得天下

年中大优惠 购房81折

4288元/m²起 住90-527㎡湖景装修高层/洋房/别墅

每天到访售楼处前20名 送价值100元充值卡1张

青岛·恒大金沙雅 82373999

即将震撼开盘 认筹享青岛两日游 8880元 青岛市中心瞰海高层/别墅 最高3000元/㎡装修 享开盘85折



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

0531 82373999

0634 5666777

项目地址 济南东雪野湖国家AAAA级景区环湖路7号

